Kennﬂ Anna I-OEi'fBHa

Or: [lenapTaMeHT OXOPOHKX 340pOB'A

OrnpasneHo: 4 cepnHs 2021 p. 10:53

Komy: Kpanns Anna KOpiisHa

Tema: FW: Indopmauiinui 3anuT - 379-1EceciskalloBTOpHO

-----0riginal Message-----

From: Fanuna CepriisHa Wepbata <foi+request-90612-49de9399@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Wednesday, August 04, 2021 10:44 AM

To: [lenapTameHT OXOPOHU 340POB'R <uozZ@vmr.gov.ua>

Subject: IhdopmauinHmm 3anuT - 379-1EceciskalloBTOPHO

L OUOP
No6poro axAl _ - U - //929&;’!5

1. [lenapTameHT OXOPOHM 340p08’A BiHHKUUBKOI Micbkoi paau (403BMP) 2. KepisHuky AO3BMP n. Wuw O.B.

21100, m. Biknuus, syn. Cobopra, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

3. LleHTp nepBuHHOI Meauko-caHitTapHoi gonomoru Ne2 (LNMCA2) 4. KepisHuky UNMC/2
21050, m. BiHHuug, Byn. Marictpartcoka, 44 kz.cpmsd2@ukr.net

WepbaTa fanuna CepriigHa, A0anHa 3 iHBaniAHICTIO 1A rpynu, neHciiHe nocsigyenHa Ne156758, suaane 15.05.87
NiwaHcokum pancouysadbesom

21037, m. BiHHUUA, XUTAO (kBapTUpa)
https://dostup.pravda.com.ua/request/379iesiesivka
MMoBinoMneHHA AOCTaBAeHe
Mu OTpUManu CnoBilWeHHA NPO CTaTyC A0CTaBKM Big NOLWTOBOrO CEPBEpPa, WO HanexuTb po3nopagHuxy These 10gs
show what happened to this message as it passed through our Exim mail server. You can send these logs to an
authority to help them diagnose problems receiving email from [loctyn go npasaum.
2021-08-03 09:59:12 [2176] 1mAoON-000026-Uk <= foi+request-90460-[MPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua
U=alaveteli P=local $=27256 M8S5=0 id=ng-101362+6108693fdfead*5f3c@dcstupprauda.cnm.ua T="=?UTF-
87Q?=D0=86=D0=BD=D1=84=D0=BE=D1=80=D0=BC=D0=B0=D1=86=D1=96=D0=B9=D0=BD=D0=B8=D0=B3?=\n
\320\267\320\260\320\277\320" from <foi+request-90460-[MPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua> for
uoz@vmr.gov.ua
2021-08-03 09:59:12 [2178] 1mA0ON-0000Z6-Uk => uoz@vmr.gov.ua F=<foi+request-90460-
[MPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua> P=<foi+request-90460-[MPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua>
R=dnslookup T=remote_smtp $=28371 H=servermail13.vmr.gov.ua [93.183.204.21]:25 PRX=[]:0
=[144.76.92.108]:34544 C="250 2.6.0 <ogm-101362+6108e93fdfead-5f3c@dostup.pravda.com.ua>

Internalld=1816771166220, Hostname=ServerMail13.vmr.gov.ua] Queued mail for delivery” QT=1s DT=0s
https://dostup.pravda.com.ua/request/379iesiesivka_2

2021-08-03 10:03:41 [2491] 1mAO0Sj-0000eB-PD <= foi+request-90461-[MPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua
U=alaveteli P=local $=27299 M8S=0 id=ogm-101363+6108eaddb6bb4-63a9@dostup.pravda.com.ua T="=?UTF-
87Q7=D0=86=D0=BD=D1=84=D0=BF=D1=80=D0=BC=D0=B0=D1=86=D1=96=D0=B9=D0=BD=D0=B8=D0=B97=\n
\320\267\320\260\320\277\320" from <foi+request-90461-[NPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua> for
kz.cpmsd2 @ukr.net

2021-08-03 10:03:42 [2493] 1mA0Sj-0000eB-PD => kz.cpmsd2 @ukr.net F=<foi+request-90461-
[NMPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua> P=<foi+request-90461-[MPUXOBAHO]@dostup.pravda.com.ua>
R=dnslookup T=remote_smtp S=28415 H=mxs.ukr.net [212.42.75.251]:25 PRX=(]:0 1=[144.76.92.108]:37938
X=TLS1.2:ECDHE_RSA_AES_128 CBC_SHA1:128 CV=yes DN="CN=*.ukr.net" C="250 OK id=1mAoUh-O00EVP-Ns"
QT=1s DT=1s MNpowy NiATBEpAUTU OTPUMAHHA LLOTO ENEKTPOHHOIO NUCTa 33 NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0
npunucis ¢r.7 Pozainy HH «Mopaaky poboTu 3 eNeKTPOHHUMMK AOKYMEHTaMK y AITOBOACTBI Ta IX NIATOTOBKKM /10

1



nepenasaHHA Ha apxiBHe 36epiraHHA», 3aTBepAXeHoro Hakasom MinicTepcTsa CTvuil Ykpainu eig 11.11.2014
No1886/5.

Lleit nUCbMOBUI ENEKTPOHHUI TUCT NIANUCAHUNA MHOKO eNeKTPOHHUM (undpoBum) nignucom BIANOBIAHO A0
NPUNUCIB 3aKOHY WNAXOM AOAABAHHA A0 €NEeKTPOHHWUX AaHUX, WO CKNAAAI0TL TEKCT AncTa, AaHux (iHbopmauii) B
TEKCTOBIM eNeKTPOHHIN GOpMI, — a came BAACHOPYUHOrO NIANUCY Y BUTNAZAI MOTO BA3CHOMO NPi3suwia Ta iHiuianis
APYKOBaHUMM nitepamu Takoro surnaay: «I.C. Wepbarta». Bnacwe nignucy nepeaye nigkaska y BUrnaii cnosa
«Mianuc» 3 HaCTYNHOK ABOKPANKOK.

Llevt nUCT MICTUTL 3BEPHEHHKA 3 METOK peanidayil MOiX Npas NIOANHM,

Ller aucT mictutsb 10 3anuTie Ha A0CTyn A0 odiuinHux A0KyMeHTIB=nyBaivHOT iHdopmauil.

Liei nucT micTuTb 8 3anuTie Ha A0CTYN A0 MOIX NEePCOHANbHUX AaHNX Ta IX 3aXMCT.

Lle#t nucT MiCTUTb 14 3288 Ha OTPUMaHHA IHDOpMaLi, HeobxiaHOT MeHi ANA peanizauii MOIX NPaB NIOAVHM,

[, DakTi

1. Jlikap remaTosior npu3HaduNa Meri in'exuii sitaminy B12 Asivi Ha TMOKAEHD. BUCHOBOK A0AAETHCA 33 NNIHKOM
https://drive.google.com/file/d/1JRFwKm_N4sPOQWrWijgW__tk9uQgBcBu/view?usp=sharing.

2. Mon cimeiHa nikapka-dawucTtka LWesyyk (Becenoscbka) A.P. nosigomuna, wo megcecrtpa byae npuxoanTi
pobuTh YKOM B NOHEAINOK Ta cepeay. BUXOAUTbL, OAUH Pa3s yepes Aekb, @ HACTYMHUNA Yepe3 YoTupu AHI. Lie He
BIANOBIAIE NPU3HAYECHHIOD.

3. Ha MOi 3anepeyeHHs | BUMOry A0OTPUMATUCh NPU3HAYEHHA reMaTONO0ra ececiBka 3HOB 3aCTaBNAE MEHE NPUIUMaATH
NIKYBaHHA TaK, AK BOHA X0ue, AK T 3pYy4HO, 3aB/a0NM ONEeBUAHY WKOAY 3A0P0B'I0 NAUiEHTa Ta BCynepey Moro soni.
Mia kepisBHUUTBOM CMOTPAWOT ARyDuy C.T.

4. [loka3u y Burnsjl Hakasis ececiskm paby-nauieHTui 404310 338 NOCUNAHHAM
https://drive.google.com/file/d/1vynljBGmDEtLQ2GUXV5prLUmEU2VQtch/view?usp=sharing.

5. Micna OTPUMEHHA MOTO OCKAPXEHHA TaKUX NPOTUNPEBHUX Aik NikapHA BTPETE s8igmoBuNa meHi B 4OTPUMAHHI
NpU3HauYeHb Nikapa 3 pisHa, dawuncTka Becenoscbka A.P. npuiwna 03.08.21 1 ocobucto meHi 3aaBuNa, WO BCe PIBHO
mezacecTpa byae NnpUxXoAUTU NO NOHEAINKAX Ta Cepeaax, a AKLWO MeHl Le He NOACBAETLCA, TO A MOXKY MiTH B
HYopHOBMNBCHKUI LUEHTP | AOMOBUTHUCH, WODO BOHU pobuAM MeHi yKONKM, KoK A 3axouy. OT Taknn GawmncTCormnm
byrbon.

6. MOBTOPHO nosipomnsao JO3BMP va UNMMCA2 npo HaseaeHi ¢paktu Ana BXUTTA, 3A B/IACHOK) IHILIIATUBORO,
38X0AIB pearysaHHAa ANA YCYHEHHA T3 YHEMOW/INBIEHHA B MaUOyTHLOMY TaKMX 3A0BKUBAHD.

7. OdiuinHO 33/BNAKD, WO A HE A3K0 3r0AM H3 BUKPUBNEHHA NPU3IHAYEHOr0 MEHI ABIYi Ha TMXKAEHb NIKYBAHHA AK
HEKOPUCHOTO AI/18 M@He | TAKOT0, WO BYMHAETHCA NPOTHU MOIX iHTEpeCiB Ta MOEI BOAI.

Il. Bumorum

8. NMOBTOPHO MNMpowy AO03BMP ta LNMMC/12 HeramHo NOHOBUTH MOI NOPYLWeHi npasa Ta 3abeaneyunT MOE NiKYBAHHA
Y NOBHI¥ BIANOBIAHOCTI A0 NPUNUCIB NiKapA-remMaTonora.

8.1. OCKiNbKM U NUTAHHA NeXKUTb B chepi 3/10poB'a | BUMArae TEPMIHOBOIO BUPIWEHHA, NPOLLY YXBaNEHE PILLEeHHS
NOBIAOMUTU MEHI NPOTArom A006m.

9. NOBTOPHO Mpowy UNMCA2 npuTArHyT™ A0 BCTAHOBNEHO! 3aKOHOM AXUCUMNAIHAPHOI Ta MaTepianbHol
BIANOBIAANBHOCTI CiMelHy nikapKky-dawuncTky Wesuyk (Becenoscbka) A.P., cmoTpawly Akybuy C.I. 1a meaunury
dawucTry OnesiHcbKky B.M. 33 MOE NpuMyCOBe NiKYBaHHA T3 BiAMOBY BMKOHATK peromeHaauil Gaxisys TPETUHHO!
MeUUMHN.

10. NOBTOPHO MNpowy A03BMP npUTArHYTH A0 BCTAHOBACHO! 3aKOHOM AUCUUNAIK3PHOI T3 MaTepianbHOl
BianosifanvHocTi kepisHuMka UNMMCA2 Kpusos'a3 T.M. 33 BCTAHOBNEHHA B /liKapHi QaLIMCTCbKOIO peXxumy
NPUMYCOBOT MEAUUMHM Ta 3HEeBAry A0 NauieEHTIB Ta IX Npas,

11. Bipnosigxo po cr.cT.8, 10 €Esponencbkol KOHBEHLIT NPO 3aXUcT Npas NioAnHK, CT.CcT.1, 2, 6 KoHBeruil Paau
Esponu npo 4ocTyn A0 0dilinHUX AOKYMEHTIB, WO Ai€ AK HalioHanbHMi 3akoH 3 11.06.20, cT.c1.32, 34.2 KoHCcTrTy Ul
YKpainu, 3akoHis Ykpaiuu «lpo indopmauion, «Mpo goctyn go nybnivnoi ingopmani», «1po 3axucT nepcoHanbHmx
AaHux», «Npo 3BepPHEHHA rPOMAAAHY, NPOLWY HaaaTh MeHi indopmauilo, HeobxiaHy Ans peanilauii Moix npas

N ANHN; MOT NePCoOHanbHi Aari; odiuinHi AoKyMeHTu=nYyBniuHy iHdopmauiw, BknuHo npo cebe, WO CTAHOBUTH
CYCNINBHUMN IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxiaHow iHPOpMaLiEr), HeOBXiAHY MeHi ANR BUABNEHHS NOPYWEHb NPas
NOAUHU, 3N0BKUBAHHA BNAN0ID, PU3UKIB A/A 3L0POB'A NIOAEH, | AKY A MAKD HAMIP ONPUAKDAHNTA ANA CYCNiNbCTBA, d
came:

11.1. Bawmti O3BMP ta UNMMCAZ, 3A BJIACHOK IHILIATUBOHKD, 3axoam pearyBarnHs A8 YCYHEHHA Ta
YHEMOX/IUBAIEHHA B MaUDyTHLOMY HaBeAeHUX 3N0BXKUBAHb.

11.2. Bignosiab Ha UbOro NUCTa Ta PIlLEHHA NPO NPUTATHEHHA A0 AUCUMNNIH3PHOI T3 MaTepianbHol
BIANOBIAANLHOCTI NiKapKy-dawuncTry Wesuyk (Becenoscoka) A.P., cmotpawy Akyduy C.I. Ta meanuny QawunucTry
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OnesiHcbky B.M. MOBTOPHO npowy UNMC/A2 HapichaT¥ MeHi Ha AOMALLHIO aapecy Ta Ha NyONiuHy eNeKTPOoHHY
aZipecy, 3 AKOT OTPUMAHWUK UEeW NUCT.

11.3. Bianosiab Ha UbOro NUCTa Ta PiLLEHHA NPO NPUTATHEHHA A0 AUCUMNNIHAPHOT T3 MaTePiIaNbHOI
BiANOBIAANBLHOCTI NiKapKy-GawucTky Lesuyk (Becenoscbka) A.P., cmoTpawy Akybuy C.I'. ta meanuHy dawmcrry
OnesiHcbKy B.M. MOBTOPHO npowy UNMCA2 onpunoaHnTr Ha odiuinHomy canTti LUMMCA2 aK akT iHaAUBIAYa/1bHO!
Ait.

11.3.1. NOBTOPHO Mpowy UNMCA2 noBiaOMUTU MeHI NPAMMUK IHTEPHET-NIKK K3 ONPUNIDAHEHHA Ha odilinHoMYy
calTi UNMCA2 piweHb NPo NPUTATHEHHA A0 BIANOBIAANbHROCTI nikapky-dawncTry LWesyyk (Becenoscoka) AP,
cmoTpauly Akybuy C.I. ta meauyHy dawmncTky OnesiHcbKry B.M.

11.4. BignosgiAb Ha UbOro NUCTa Ta PIlLEHHA NPO NPUTATHEHHA 40 AUCUMNAIHAPHOI Ta MaTepPiaNnbHOI
BignosiaansvHocTi Kpusos'as T.M. MOBTOPHO npowy A03BMP Hapicnatv meHi Ha AOMAaLLHIO aapecy Ta Ha nyOniunHy
eNeKTPOHHY aZipecy, 3 AKOT OTPUMAHUK LLEW NUCT.

11.5. Bignosifb Ha UbOro NUCTA T3 PILUEHHA NPO NPUTATHEHHA A0 AMCUMNNIHAPHOT Ta maTepianbHol
BianosiganbHocTi Kpusos'sz T.M. MOBTOPHO npowy AO3BMP onpunioarnti Ha odiyitnomy canti LO3BMP ak akT
IHAWBIAYaALHOI Al

11.5.1. NOBTOPHO Mpowy AO3BMP nosigOMUTH MEHI NPAMUMN IHTEPHET-NIIHK H3 ONPUNIAHEHHA Ha odiyinHomy
cauTi IO3BMP piweHHA Npo NpUTArHEeHHA A0 BiaAnosBiaanbHocTi Kpusos'as T.M.

11.6. BxigHuu peecTpauiiHmuii Homep Ta aaTy BxigHoi peecTpauii A03BMP ta UNMC/A2 uboro nucra.

11.7. HanexHo 3acsig4yeHy GakCcuminbHy KONi LbOoro UCTa 3 peksisuTamu Koro BxigHoi peectpauii A03BMP Ta
LnMmcaz.

12. Npwn HapaHHi BIANOBIAEGH HA UbOTO NUCTA Ta 3aNUTAHOT HUM IHDOPMaLLT, ANA YHUKHEHHA HENOPO3YMiHb Ta
PI3HONPOUYNUTAHb, NPOLUY BKA3YBATH, H3 AKMIA CaMe HOMED 33nuTy (33ABU) B UbOMY NTUCTI HA/ZLAETLCA KOMHA BIANOBIADL
Ta iHpopMaUis.

Po3'sacHioo, wo eignosigKo Ao c1.1 Ykazy MNpe3uaii BepxosHoi Paau CPCP Bia 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X , MNpo
NOPAACK BMAAEYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMMU, YCTEAHOBAMM, OPraHilzalinMuy KONin AO0KYMEHTIB, L0 CTOCYIOTLCA
npas rpomagsaH” (Bigomocri BepxosHoi Paau (BBP), 1983, N32, ¢cT.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akuit A0 CbOroaHi A€ B YKpaiHi 8ianosiaHo A0 cTaTTi 3 3aKoHY
YKpaiuu ,[1po npaBoHaCTYNHUUTBO YKPaiHK AK TAKUK, L0 He CynepeynTs 3aKOHOAaBCTBY YKpainu, «Mpesuain
BepxosHoi Pagn CPCPnocTtaHoBnAE: 1. BCTAHOBUTH, WO AePMKABHI | rPOMaACHKI NIANPUEMCTBE, YCTAHOBW U
Opradizaull BMA3I0Th 33 3aRBamMu rpoMafsH KONii AOKYMEHRTIB, AKI BUXOAATL BiA UMX NIANPUEMCTS, YCTAHOB |
Opraki3auiv, AKWO Taki Konii HeobXiAHI ANA BUPIWEHHA NUT3aHb, L0 CTOCYIOTLCA NPAB | 3aKOHHWX IHTepecis
FPOM3AAH, AKI 3BEPHYNIMCA A0 HKUX. KONIT AOKYMEHTIB BUA3OTLCA HA DhaHKax NiANpUEMCTS, YCTAHOB | OpraHizauin.

Y TAKOMY ¥ NOPAAKY NIANPUEMCTBA, YCTAaHOBU M OpraHi3auil MOXKyTb BMAABATU KONIT HARBHMUX Y HUX LOKYMEHTIB, WO
BUXOAATL BiA IHWKX NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHi3auin, Bia akux oaepatn BesnocepeAHbO KON UMX AOKYMEHTIB
Ba)KKO abo HEMOXNAUBO. Y BUNAAKAEX, KONU AOKYMEHTU BYNu BUKOHAHI Ha BAaHKax, npy BUrOTOB/IEHHI KONIM
BIATBOPIOKOTHCA PeKBi3nTH O1aHKIB.

MANPUEMCTBAE, YCTAHOBM M OPraHizauii BUCUNAKOTL TAKOXK KONIT HAABHWUX Y HUX AOKYMEHTIB HA 3aNUTH iHLWMX
NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OPraHizauiv, AKLLO KONIT TakuX AOKYMEHTIB HeobxiaHI ANA BUPIWEHHA NUTaHb, U0
CTOCYHOTHCA NPas | 3aKOHHUX IHTEPECIB rPOMA/ARH, AKI 3BEPHY/IUCA 10 HUX.

BIPDHICTb KONl AOKYMEHTA 3aCBiA4YETLCA NIANUCOM KepiBHMKA abo ynoBHOBAXKEHOI Ha Te cny»xbosoi ocobu |
NeYaTKow. Ha KoNii 333HaYaAETLCA AATA 1l BUAAYI | pOOUTLCA BIAMITKA NPO T, U0 OPUTiHaN AOKYMEKTa 3IHaX0AUTLCA B
AaHOMY NiANPUEMCTBI, YCTAHOBI, OpraHisayiin.

MOPRAOK 3aCBIAYEHHA KON AOKYMEHTIB BUZHAYEHUW NYHKTAMK 5.26, 5.27 HaLIOH3ABHOrO CTaHaapTy YKPaiHu
LepxasHol yHIQIKOBAHOT CUCTEMM AOKYMEHTaUl, YHIDIKOBAHOT CUCTEMM OpraHi3auinHo - po3nopaaYol AOKYMeHTalLil
"Bumoru go opopmntosamns gokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3atsepyKeHOro Hakasom AepcnommecTasaapTy
Ykpainm 8ig 07.04.2003 NoS5, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

33 BKAa3aHMM HOPMATUBHO-NIPABOBUM GKTOM, BIAMITKA NPC 33CBIAYEHHA KONIT AOKYMEHTA CKNAA3ETHCA

-31 CniB "3riAHo 3 opuriHanom",

-Ha3Bu nocaam,

-0cobucToro nianucy ocobm, aka 3aceiguye KONiK, ii iHILiaNi8 Ta Npi3BuwWa, -AaTV 3aCBIAYEHHA KONIl, AKa
NPOCTABAAETHLCA HUXKYE NIANUCY.

NpuKknan:

3rigHo 3 opuriHanom

KOpuckoHeynsT Nignuc IHiwianu, npizsuute

20.02.2014




[lignuc BignosiganbHoi 0cobu 3acBiguyIOTL Ha AOKYMEHTI BiAOUTKOM neyaTtku opranisauil. BiabuTok neyartku
CTas/ATL TaK, Wob BiH OXONNIOBAB OCTaHHI KinbKa NiTep Ha3Bu nocaaun ocobu, AKa NiANKUCANa AOKYMEHT.

3a BUWEBKa3aHUM cnocobom 3acBiguyBaTUCL NOBUHHA KOMXHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

TaKOX Yy BUNAAKY, AKWO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONIi 3HIMaKOTLCA 3i BCIX CTOPIHOK, AKi NOTIM
MOXHa 3aCBIAYUTH | Y TAKMIA CNOCIB: NPOWUTK pasom, HAaNUC “Konia” CTaBuUTLCR Ha NePWin i3 NPOLWUTUX CTOPIHOK,
KIHYMKM HUTOK Ma€E DyTH 33KNEEHO KIANTUKOM NAnepy Tak, Wob HUTKK BUrNAAaNu 3-nia uboro nanepy. 0608 R3Kk080
3BepPXy uboro nanepy pobursbca Hanuc: "NMpoHyMepoBaHO | NPOWHYPOBAHO (KINbKICTL apKyWis LMdpo | Nponucom)
apKywis”, BKasyeTbcA Nocana ocobu, sika 3asipae Konil, il Nianuc, npissuule, iHiLianu 4 aaTa. Bee ue CKPINNKETLCA
NeYaTKOI TAKUM YMHOM, WOO YacTuHa s8iabuTky Byna NpocTaBneHa Ha NPUKNBEHOMY KNANTUKY Nanepy, 3 HacTuHa -
Ha cCamomy apKywi Konil AOKYMeHTa.

Bianosiab Ta 3anuTany iKbopmauio B OPUriHaANax 4u B NanNepoBux Ta eNeKTPOHHUX GaKCUMINbHUX KONIAX
(boToKONIAX 3 OpUriHanis), HaNEKHO 3aCBIAYEHUX BIANOBIAHO A0 npunucis ¢T.1 Yka3y Npe3uail BepxosHoi Paau
CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky N29779-X ,,Mpo nopsaaoK BUAAYI T3 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBaMMU,
OpraHizauiamu Konin AOKYMEHTIB, WO CTOCYKOTLCA NPas rPOMaNAH", AKUIA A€ B YKPaiHi BIANOBIAKO A0 CT.3 3aKOKY
Yxpainu ,,Mpo npasoHacTynHuuTso YKpaiuu®”, nyHkris 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBEPAKEHONO HAKa3oMm
Aepxcnoxuscranaaprty Yepainu sig 07.04,.2003 Ne 55, npowy HaaaT MEeHI Ha HafaHy paHiwe AOMAaLWHI0 agpecy Ta
Ha E/IeKTPOHHY afpecy, 3 AKOI OTPUMAHUU e NKUCT. A He A310 3roaAu Ha BUKOPUCTAHHA DyAb-AKUX IHLUKMX MOIX
KOHTaKTHUX AaHWUX ONA METU KOMYHIKaLUil 338 UMM NTUCTOM.

04.08.21 Nianwuc: I.C. Wepbara
3 NOBsaroio,

lanuna CepriisHa UWepbara
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byAb nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 @NEKTPOHHY agpecy ANA BCiX BiANOBIAGK HA UEH 3aNnuT.
foi+request-90612-49de9399@dostup.pravda.com.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaprameHT OxOpoHu 340p08'A

BiHHULUbKOT MiCbKOT pagu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_
radi

YBara! Lle nosigomnenHn Ta Byab-AaKa B8ianosiab Ha HLOTo ByayTe onybaikosani Ha cawTi [loctyny Ao lNpasaw
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